



VIATA DE PARTID

Pentru îmbunătățirea muncii de partid în orașele de subordonare raională

De curind, delegații comunistilor din orașele de subordonare raională s-au reunit în Conferința orașenească de partid Cimpulung-Muscel...

Conferința orașenească de partid Cimpulung-Muscel a avut ca scop îmbunătățirea muncii de partid în orașele de subordonare raională...

Una din sarcinile principale ale conferinței a fost aceea de a hotărî problemele cele mai importante ce trebuie să stea la baza activității comitetului orașenească de partid...

Seminarii cu secretarii organizațiilor de bază

În scopul înfrățirii cadrelor de conducere din organizațiile de bază și din comitetele executiv...

Roadele introducerii miciei mecanizări

TULCEA (coresp. „Știință”). — Anul de a rindul, muncitorii oficiului de valori-ficare și industrializare a peștelui Tulcea...

Analizând această problemă, tov. Iancu Cojocaru, directorul oficiului, și tov. Dragomir Gheorghie, tehnician, au propus să se confecționeze o bigă (macara) pe ponton...

Concurs de orientare turistică pentru femei

Considerat altădată un sport specific bărbătesc, turismul și practicat în prezent de un număr tot mai mare de femei...

Vacanță plină de bucurii

BACAU (Agerpres). — Peste 2.000 de pălănci și școlarii din regiunea Bacău vor desfășura în vara aceasta o activitate instructivă...

Varșovia — orașul Festivalului

Odăta cu cintecele din întreaga lume, pe care tinerii veniți din 100 de țări le vor cânta...

...Și unul după altul de gândire pe undă Vistulei mesagiu-și scrie cu puna argintie a unui pescăruș...

30.000 de tineri și tinere din străinătate, 150.000 de băieți și fete din întreaga Polonia vor lua parte la Festivalul de la Varșovia...

La apelul Comitetului de pregătire a Festivalului, peste 2.000 de tineri polonezi care cunosc limbi străine s-au declarat gata să ajute la deservirea oaspeților străini...



Varșovia, iulie.

Insemnări De ce nu apar lucrări de istorie a artei teatrale?

Publicarea lucrărilor de istorie a teatrului, a memoriei măștrilor scenei românești este așteptată cu interes de mulți vreme de cadrele de specialitate...

Actori cu o îndelungată experiență, ca Niculescu-Buzău, Al. Giurgaru au prezentat editurii, din proprie inițiativă, manuscrise cuprinzând amintiri din viața și activitatea lor...

Conducerea Editurii de stat pentru literatură și artă are datoria de a asigura o rodnică activitate a sectorului de artă, îndrumându-l și spre munca de editare a unor lucrări de istorie a teatrului românesc...

Turneul Operei de Stat din Cluj

ORADEA (coresp. „Știință”). — Afiași în turneu, artiștii Operei de Stat din Cluj au prezentat în aceste zile pe scena Teatrului Maghiar de Stat din Oradea operele: „Carmen”, „Dama de pică”, „Traviata”, „Boema” și altele...

Mai multă grijă pentru calitatea hirtiei la fabrica „Steaua Roșie“

Un rol însemnat în desfășurarea revoluției culturale în țara noastră, în educarea comunistă a masei lor joacă ziarul și cartea...

Realizările acestui colectiv în direcția îmbunătățirii calității hirtiei nu corespund însă nici pe departe posibilităților întreprinderii. Fabrica de hirtie și celuloză „Steaua Roșie“ continuă să trimită tipografilor hirtie de calitate necorespunzătoare...

Activitatea întreprinderii mai este stăruinită și de deficiențele existente în aprovizionarea cu alte materiale, cum ar fi caolina, pirita, clorura de var, sulfatul de aluminiu etc.

neuniform, născute diferite, rezistență și înclinate slab etc. Da, fiind că nu în toate secțiile de fabricație există aparate de măsură și control...

În secțiile de fabricație lucrurile de muncă sunt neîngrijite, brucul este aruncat prin toate corlurile. Personalul care deservete mașinile nu respectă lucrurile la mașină, neputând astfel urmări pe parcurs caracteristicile hirtiei...

La slăbirea exigenței controlului a contribuit în mare măsură și conducerea întreprinderii. Aceasta, preocupată exclusiv de realizarea cantitativă a planului, a imprimat controlului calitativ o linie nesănătoasă...

O răspundere serioasă pentru lipsurile care există în întreprinderea „Steaua Roșie“ revine și comitetului de partid (secretar: Marcu Stemberg). Comitetul de partid nu reușește să curețe bine problemele de producție și să studieze temeinic controlul politic asupra conducerii administrative în ce privește problemele de producție...



Correspondență telefonică

Intărirea unității de acțiune a oamenilor muncii din Franța

GEORGES SORIA

corespondentul „Știntei” la Paris

Luptele revendicative ale clasei muncitoare franceze...

marea bătaie pe care au dat-o în ultimele zile salarii din serviciile publice...

În cursul acestor perioade, luptele revendicative nu au îmbrăcat numai forma grevelor...

Trebuie spus că acordurile pentru unitatea de acțiune...

Intensificarea luptei revendicative a fost determinată de înfrățirea situației economice a oamenilor muncii...

Numerul muncitorilor calificați este în continuu regres, precum și numărul muncitorilor care au de lucru...

Pe de altă parte s-au acordat beneficiile patronilor...

Creșterea mișcării greviste în S. U. A.

MOSCOWA 6 (Agerpres). — „Pravda” publică sub semnătura lui E. Litșko...

La 1 iulie toate zările din New York au publicat pe prima pagină titluri răsunătoare...

Provocări împotriva greviștilor în Chile

SANTIAGO DE CHILE 6 (Agerpres). — În Chile continuă greva declarată la 1 iulie...

Inchiderea sesiunii Academiei de Științe a U. R. S. S.

MOSCOWA 6 (Agerpres). — TASS La 5 iulie, sesiunea Academiei de Științe a U. R. S. S., consacrată problemei energiei atomice...

Uniunea interparlamentară a primit cu satisfacție aderarea grupului parlamentar național al U. R. S. S.

MOSCOWA 6 (Agerpres). — TASS După cum s-a mai anunțat în presă...

În conformitate cu însărcinarea dată de grupul parlamentar național al U. R. S. S., președintele grupului...

În momentul de față, din partea secretarului general al Uniunii interparlamentare...

Deputați francezi se pronunță pentru schimbul de delegații parlamentare

PARIS 6 (Agerpres). — TASS După cum s-a mai anunțat, Biroul Adunării Naționale franceze a manifestat o atitudine pozitivă față de propunerea...

Sesiunea Consiliului economice și social al O. N. U.

GENEVA 6 (Agerpres). — TASS La 5 iulie s-a deschis la Geneva cea de-a 20-a sesiune a Consiliului economic și social...

Unitatea de acțiune a oamenilor muncii din Franța se făurește treptat nu fără greutăți...

Lărgirea unității de acțiune a comunistilor și socialiștilor din țările occidentale...

Doi piloți turci au cerut azil politic în R. P. Bulgaria

SOFIA 6 (Agerpres). — A.T.B. La 3 iunie a.c., un avion bimotor turc a violat spațiul aerian al Republicii Populare Bulgaria...

Doi piloți turci au cerut azil politic în R. P. Bulgaria

Doi piloți turci au cerut azil politic în R. P. Bulgaria

Doi piloți turci au cerut azil politic în R. P. Bulgaria

Sosirea la Berlin a unei delegații guvernamentale a R. P. Polone

BERLIN 6 (Agerpres). — A.D.N. La 5 iulie a sosit la Berlin o delegație guvernamentală a Republicii Populare Polone...

Pe aeroportul Schönefeld, pavoazat cu drapelul de stat ale Republicii Populare Polone...

Sesiunea Adunării reprezentanților populari din întreaga Chină

PEKIN 6 (Agerpres). — China nouă transmite: La 6 iulie au continuat lucrările celei de-a doua sesiuni a Adunării reprezentanților populari din întreaga Chină...

Conferința de presă a președintelui Eisenhower

WASHINGTON 6 (Agerpres). — TASS La 6 iulie a avut loc o conferință de presă a președintelui Eisenhower...

Divergențe în rindul partidelor de coaliție din Germania occidentală în legătură cu formarea noii armate

BONN 6 (Agerpres). — A.D.N. transmite: Cancelarul Adenauer și reprezentanții partidelor de coaliție au hotărât ca cea de-a doua și a treia cifre în Bundestag...

Procesul unui dușman al poporului polonez

VARSOVIA 6 (Agerpres). — P.A.P. La 5 iulie s-a deschis la Varșovia procesul lui Vladimir Lehovici...

Scurte știri externe

Ministerul Afacerilor Externe al U. R. S. S. a anunțat printr-o notă ambasadelor S.U.A., Marii Britanii, Franței și Austriei...

După cum anunță zărele, la 5 iulie Camera Lorilor — camera superioară a parlamentului englez...

Puriștorul de cuvânt al Ministerului de Externe englez a anunțat că guvernul Greciei...

Ministerul de Externe al U. R. S. S. a anunțat printr-o notă ambasadelor S.U.A., Marii Britanii, Franței și Austriei...

O delegație agricolă sovietică vizitează Anglia

LONDRA 6 (Agerpres). — TASS La 5 iulie delegația agricolă sovietică în frunte cu P. S. Kucumov...

Visita primului ministru al Indiei, Nehru, în Iugoslavia

BELGRAD 6 (Agerpres). — După cum anunță zărele iugoslave, primul ministru al Indiei, Nehru...

După aceea, însoțit de V. Bakarici și K. Popovic, primul ministru Nehru a vizitat uzina „Rade Conciar”...

În după-amiaza zilei de 5 iulie, Nehru a vizitat Liubliana, iar seara...

Manifestări muzicale în R. P. F. Iugoslavia

În actuala stagiune muzicală din Iugoslavia au avut loc o serie de spectacole, concert și recitaluri interesante...

Opera din Zagreb a prezentat o operă originală a compozitorului Ivan Brkanovic...

Declarația președintelui Indoneziei

DJAKARTA 6 (Agerpres). — China nouă transmite: La 4 iulie președintele Sukarno a declarat în cadrul unui marș ming câ încearcă să soluționeze criza din rîndurile armatei...

Erupția vulcanului Etna

ROMA 6 (Agerpres). — Erupția vulcanului Etna din Sicilia, care a început în noaptea de 2 spre 3 iulie...

SPECTACOLELE DE AZI

TEATRE: Grădina Boema: Gaiete; Teatrul Tânăr (Grădina de vară din str. Doamnei nr. 27)...